Ergebnisblatt - Thermoelement - Versuche 1, 7
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Name, Vorname: < .L¢, | 6 el L

Name, Vorname: . DN D) Gruppe: 7
Versuchsnummer [ VLY O Datum:
messen berechnen

(1) Phantom-Kalibrierung (typ K) | J
Messabweichungen AS = (39, - 9,,,) und maxim'al zulissige Grenzen 89, von 9,

a(r (‘l\Ajrb,

Sl
o\

Uo/mV | 2408 4,20 | 0261¢ 44 | 19| 2 00

%°C lgo43 | 29,3| 30| 93| 20| @0 1
Su/°C |#008] 38,9] $83] kho | 20K | 6 1
83/k lpros [eay | to2] 031 -96] -0

89, /K 01‘( 1
Separates Blatt: Begrindung und Auflistung der Messunsicherheit 59,, 1

(2) Messabweichung des DTA (Fehlerkurve)

Auf Millimeterpapier: grafische Darstellung der Messabweichungen AS und der
zulassigen Grenzen 33, (ber der Ist-Temperatur 3, des mittels Phantom-Kalibrierung

Uberpriften elektronischen Teils der Messkette mit DTA (Direkteingang mit 9y, = 50°C).

3
(3) Vergleichsstellentemperatur (Messketten 2.1 und 2.2)
Die GroBe 94,14 o wird in Aufgabe (4) der Versuchsdurchfithrung bestimmt!
Messabweichungen A9, = (8, - 8y;,) und maximal zuldssige Grenzen 89, ,, von 8
g 9 So1a 8o1A. 5
) p 2
s/ec | 6%.0] 662 | 628 |ed & 1
A9, /K 0,00 "(lg _S‘I’L 7.9
L
33./K | gy tA /1L 2
Separates Blatt: Begriindung und Auflistung der Messunsichetheiten 89, ,, 4

)

+6



(4) Einfluss der Vergleichsstellentemperatur (Messketten 2.1 und 2.2)

UQ; mV SUo‘ulmV USOI mV USOI mV 6U50,Zu mV
messen -
253 | 9.4L34 960 | L 622 | 0445 4
86/ °C | 890,/K" 950/ °C | 8950.,/K
berechnen -
62 UH 3934 b SAVZ F¥Y 4

Separates Blatt: Berechnung von 9,(U

o), 9s0(Uso) und von A 5, A2y

(5) Interne Vergleichsmessstelle (Messkette 1)

Messabweichungen AS;

Iy

S

= (9, - 8;;,) und maximal zulissige Grenzen 69, ,, von 9,

692

9,/°C A 6, 2 1
A%, /K | 0.00 -%_q =3, 8
89./K | EORINEUSH L2547 1

Separates Blatt: Begriindung und Auflistung der Messunsicherheiten &9, ;,,

1

(6-7)Temperatursprung (Messkette 3)
ASSp.’ung:SAﬂfang-SE

B T/sph o ] Tos/ sSEAEES
8i/°C ég 2 248 | Tos/SPSEREH (Tos/ Tos)jRle
8a/°C 6( 2 = '

AS54u00/K S

Fugen Sie das Diagramm mit Sprungantwort (mit Kennwertbestimmung) bei

Summe
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